

<https://www.youtube.com/watch?v=BLwydqBwReg>

## **#637 Шри Чинмой. О жизни земной и в Духовном мире. Как любить себя? Служение Богу, медитация, любовь.**

26 января 2024 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными, тонкоматериальными цивилизациями и Духовным миром;

Рупавати - ученица Шри Чинмой;

Дух Шри Чинмой (Sri Chinmoy) - индийский гуру, писатель, поэт, музыкант, художник, композитор и философ XX века.

### **00:00 Начало видео.**

### **00:20 Фрагменты из конференции.**

«Часто люди бегут по своей жизни, не замечая времени и не думая о том, сколько осталось до финиша. А когда человек занимается этой практикой, у него наступает ассоциативная связь, как бег и медитация, так и бег по жизни и служение Богу».

«Поэтому очень важно для Земли, чтобы как можно больше было светлых учителей, светлых Ангелов, Душ, которые приходят на эту планету для того, чтобы помочь другим правильно относиться к материальному телу, к Богу, к миру и к своей жизни. И тогда дезориентированных невежественных Душ будет все меньше и меньше. А когда их станет меньше 30% от общего количества воплощенных Душ на Земле, то оставшиеся 70% осознанных смогут изменить социальное, общественное, государственное устройство таким образом, что законы на Земле будут способствовать духовному развитию и помогать ему».

### **02:08 Начало эфира. Представление участников конференции.**

**Ирина:** Всем здравствуйте! Приветствую! Приветствую, Рупавати! Здравствуйтесь, дорогие друзья, меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями, Духовным миром, тонкоматериальными цивилизациями. Сегодня у нас конференция, посвященная Духу человека, который был в последнем воплощении известен как Шри Чинмой. Его Дух уже присутствует здесь. Ему будет задавать вопросы Рупавати. Здравствуйтесь!

**Рупавати:** Здравствуйтесь!

**Ирина:** Представься, расскажи о себе. Как тебя зовут, чем занимаешься?

**Рупавати:** Меня зовут Рупавати. Я являюсь ученицей Шри Чинмой и подписчицей “Кассиопеи”. Нам очень многое хотелось бы узнать. Хочу попросить Гуру, чтобы он рассказал, и люди узнали о нем.

**Ирина:** Он говорит, что приветствует тебя и готов отвечать на вопросы.

**Ирина (Шри Чинмой):** Дорогая Душа, я приветствую тебя в Свете Бога!

### **03:30 Детство, юность, жизненный путь Шри Чинмой.**

**Рупавати:** Благодарю тебя, дорогой Гуру! Многие наши зрители ничего о тебе не знают. Мог бы ты вкратце рассказать о себе: где родился, где учился, как оказался на Западе?

**Ирина (Шри Чинмой):** Я родился (показывает) в небольшом поселке в Индии. Рано потерял родителей. Они ушли в Духовный мир, когда я был ребенком. Прямых родственников в нашей семье не осталось, кроме братьев и сестер. Но они были еще несовершеннолетними на тот период времени, поэтому о нас некому было заботиться. Мы

по протекции (рекомендации) одного из дальних родственников отца отправились в школу и жили там. Школа была у духовного Учителя.

**Рупавати:** Ауробиндо.

**Ирина:** Да, это его школа. В ней живут.

**Рупавати:** Это ашрам.

**Ирина:** Как монастырь. Он сейчас говорит, что через образы передает мне разные картинки. Это как монастырь, но детей еще обучали читать, писать, знаниям об окружающем мире. У них учебники.

**Ирина (Шри Чинмой):** Там были женщины, которые заботились о нас - детях. Как сестры милосердия. А потом, когда я закончил обучение, у меня не было определенной профессии, я, скорее, был творческим (показывает, что он поет, рисует, картину показывает). Этому я тоже обучался в Индии, где жил во время Второй Мировой войны и после нее. Когда я закончил эту школу, то остался в ней работником (показывает какого-то мужчину, а Шри — его помощник, бумаги ему заполнял).

**Рупавати:** Нолини. Он был секретарем у Нолини.

**Ирина:** Он мне его образ показывает. Тот сидит за столом, а Шри подносит ему какие-то бумаги и помогает их заполнять. Какие-то списки, вести.

**Рупавати:** Да.

**Ирина (Шри Чинмой):** Позже у меня было видение, духовный опыт. Я постоянно медитировал по методу Ауробиндо и беседовал с ним. Он был моим наставником. Также я чувствовал присутствие Ангела-хранителя и многих, как у вас говорят, Духов природы. Также я общался с Богом, по-вашему (показывает, что в разных образах являлся). Но самый близкий — Кришна. Потом женский аспект ему являлся.

**Рупавати:** Мама Кали.

**Ирина (Шри Чинмой):** Но это названия. Я за всем этим видел единство. И общался с Богом через разные Его образы, Его аватары, частицы, которые проявили Его качества и стали единым целым. И я себя почувствовал просветленным (показывает), почувствовал единство с Богом.

Мне пришла информация, что нужно ехать в другую страну и там нести Свет. Я спросил у себя, у своей Души. Мне пришел ответ, что это Соединенные Штаты Америки. Я должен перебраться туда на постоянное место жительства. Мне было сложно на это решиться, потому что в Индии было много друзей. Но я все-таки последовал зову сердца и поехал туда, потому что там были люди, которые нуждались в духовном руководстве, обучении.

Я приехал туда, жил там, (показывает) писал книги и собирал людей. Медитировал с ними и личные беседы проводил (наставника и ученика), отвечал на вопросы и учил, вел курсы по медитации. Позже я ездил по разным странам. Это было просто: приехал, в каком-то клубе выступил и дальше поехал, как гастроль. Так я жил (показывает) чуть больше 70 лет и ушел в Духовный мир, так как закончилось время моего воплощения.

**Рупавати:** Благодарю, Гуру. Очень приятно все это слышать, потому что мы, ученики, как никто, в курсе твоей жизни. Очень приятно слышать такие подробности и знать, что общаешься с тобою. Это большое счастье, Гуру! Прости меня, пожалуйста, что я не могу слез сдерживать.

**Ирина:** Он улыбается.

**Ирина (Шри Чинмой):** Мы все живы, и ты знаешь, что ты тоже жива. Уверенность в жизни после смерти тела приносит настоящую жизнь в это воплощение, дает энергию.

**Рупавати:** Благодарю.

**10:50 Суть проекта Шри Чинмой «Бег на 3100 миль».**

**Рупавати:** Ты являешься инициатором многих удивительных проектов. Все перечислить очень сложно. Мы хотели бы тебе задать вопросы по самым основным.

У тебя есть проект «3100 миль». Что происходит в Духовном мире в целом и с

каждым участником забега, когда они бегут 52 дня с кратким перерывом на отдых?

**Ирина** (Шри Чинмой): Да, я понял вопрос. Это (показывает) сложная процедура. Не все ее могут пройти. Для чего этот проект был открыт? Чтобы направить энергию тела, как во время медитации. Это вид медитации. В медитации можно сидеть, а можно двигаться, бежать, направлять энергию тела на очищение пространства и духовное развитие всех остальных людей.

Вы не считайте, что это каким-либо образом уничтожает свободу выбора людей. Это просто энергия, а люди будут решать, как ею воспользоваться. Ведь когда человек бежит, его мышцы работают в особом энергетическом режиме, очень активно. А если он при этом сосредотачивается на мантре, которая содержит имя Бога, а также на ощущении внутреннего Света, то энергия его мыслей и его чувств соединяется с жизненной силой, исходящей из тела, и очищает пространство.

Это вид доброго дела, которое является тем, что вы можете дать Богу. Это вид жертвы (только жертву не понимайте в смысле оторвать от себя), добровольной. Во многом этот бег символизирует человеческую жизнь. Когда человек рождается и живет, он тоже следует по пути своей жизни. Часто люди бегут по своей жизни, не замечая времени и не думая о том, сколько осталось до финиша. А когда человек занимается этой практикой, у него наступает ассоциативная связь, как бег и медитация, так и бег по жизни и служение Богу.

**Рупавати:** Гуру, затрагивает ли эта трансформация те страны, представителями которых являются эти бегуны, или работа происходит со всей нашей Вселенной?

**Ирина** (Шри Чинмой): Больше всего работа направлена на Землю, на мир Земли. Вы же знаете о том, что на Земле есть параллельные миры, различные локи или, как вы говорите, уровни. Там живут разные существа, которые, как и люди, заботятся об этом пространстве, принимают разные образы. Они тоже служат Богу или могут отходить от этого пути.

Энергия, посланная в пространство Земли, не в атмосферу, а в более тонкое (вы называете его астральным; это пространство наполнено мыслями, эмоциями, жизненной силой), то это влияет на существ, которые живут на более тонких планах, и они получают большой прилив светлой энергии. Если бежать и медитировать на Божественный Свет, то они получают эту энергию и начинают отдавать ее в форме любви к Земле, исцелять Землю, убирать различные повреждения (показывает, как это способствует исцелению природы от повреждений, которые там были).

### **16:30 Суть проекта «Цветение Мира Шри Чинмой».**

**Рупавати:** У тебя есть еще проект «Места Мира». Когда какое-то место на Земле: город, улица, парк, провозглашаются миром Шри Чинмой. Что происходит с этим местом в Духовном мире, с сознанием людей, населяющих его, как изменяется их жизнь?

**Ирина** (Шри Чинмой): Это привлечение энергии эгрегора моей Школы (показывает как создавал школу, эгрегор) к этому месту. Это как заряд энергии и (показывает портрет, изображение) через мое изображение люди настраиваются на мой Дух, и я вместе с Духами-хранителями нашего общего эгрегора посылаю энергии в это пространство. Это очищает пространство, делает более легкими медитации в этом месте, влияет на вибрации людей. Но это зависит от их воли, облегчается их путь.

**Ирина:** Он мне сейчас приводит образ, связанный с тем, что бывает физическое очищение пространства, например комнаты, а бывает энергетическое.

**Ирина** (Шри Чинмой): Так вот, устраивание места силы — это энергетическое очищение от негативных вибраций, которые люди из себя испускали, находясь в негармоничных состояниях. Таких людей много существует. Плюс энергетическая зарядка. Что такое зарядка? Это не электрическая зарядка, а наделение свойствами. Похоже на изготовление амулетов и талисманов, только не из предмета, а из конкретного пространства, из населенного пункта или дома. Насколько большое пространство

зарядится зависит от, в том числе, тех, кто там живет, от их настроения.

### **19:20 Суть проекта факельная эстафета «Бег Мира Дом-Единство Шри Чинмой».**

**Рупавати:** У тебя есть еще такой проект “Бег гармонии”. Ты инициировал всемирную эстафету “Бег гармонии”, старт и финиш которой происходит у здания ООН. Участники бегут с факелом доброй воли по всем континентам Земли, и в этом беге может принять участие любой вдохновившийся человек. Что происходит с пространством, в котором проходит эстафета? Что происходит с Душами этих людей, которые тем или иным способом приняли участие в этой эстафете?

**Ирина (Шри Чинмой):** Это то же самое, что было в первом вопросе, только в более облегченном формате для всех, кто еще не является подготовленными для марафона, бега. Здесь факел - символ Света, который существует в Душе человека, и связь с Духами огня, Духами природы, которые являются покровителями стихии огня. Что происходит с их Душами? Они временно, пока бегут и думают об этой практике, посвящают свою деятельность определенной цели. Они включаются в эгрегор моей Школы, медитации. Им потом легче будут даваться все остальные практики, если они захотят, то есть это временное включение в эгрегор.

### **21:07 Концерты Шри Чинмой с исцеляющей энергией.**

**Рупавати:** Благодарю. Ты провел по миру 777 бесплатных концертов, на каждом используя очень много музыкальных инструментов. Их посетили сотни тысяч, если не миллионы, человек. Что происходило с Душами этих людей, изменилась ли как-то их жизнь?

**Ирина (Шри Чинмой):** На этих концертах через меня проводили энергии различные разумные энергетические сущности, мои кураторы, как из Духовного, так и из тонкоматериального мира. У меня их было множество. Каждый человек, который был открыт, доверял пространству, доверял себе, доверял мне. Он открыл свою ауру для приема этих энергий, и они подействовали на него таким образом, что (показывает) кого-то почистили, кому-то повысили вибрации. Потому что эта музыка была исцеляющей Души и тела.

Эффект у всех разный. Но, конечно, если человек сидел (показывает каких-то журналистов с камерами и фотоаппаратами), проявляя недоверие, фотографировал, для него это просто шоу. Энергия прошла стороной, потому что она очень деликатна и не вмешивается во внутренний мир людей, если они не готовы меняться.

### **22:47 Задачи воплощения Шри Чинмой.**

**Рупавати:** Благодарю. Каждый духовный Учитель является вместилищем опыта всех духовных Учителей, ранее присутствовавших на Земле. Но в то же самое время у каждого Учителя есть своя задача воплощения. С какой задачей ты пришел на Землю? Если их несколько, расскажи понемногу обо всех.

**Ирина (Шри Чинмой):** Моя самая главная личная задача была научиться гармонизировать материю и Дух между собой. То есть уделять внимание как материальной стороне моей жизни, так и духовной, не уходя полностью ни в одну из них. Это гармония. Например, одной из моих подзадач являлось познание материального мира и его объяснение с точки зрения духовности. Это написание книг.

Второй моей подзадачей было управление финансовыми потоками и деньгами в духовных целях. И у меня было несколько моментов, когда я просил близких людей заниматься финансовыми делами моей организации. Но мои наставники, мои кураторы постоянно ставили передо мной необходимость самому этим заниматься, отдавать какие-то распоряжения, знакомиться с различными документами на финансовую тему.

Также я (показывает) собирал Фонд, чтобы помогать бедным людям. Не просто

приобретал продукты, одежду, даже было несколько раз (показывает), что жильё приобрели. Я давал отчеты о трате этих денег (показывает журналы). Об этом еще рассказывали по телевидению, что я не просто объявлял сбор средств о помощи бедным людям, которые нуждаются в практическом проявлении любви. Ведь любовь — это всегда практика. Теория без практики — это не любовь, это ее суррогат.

Это (показывает образ) как голодному показывают еду и рассказывают какие блюда на столе, как они красивы, как вкусны. Если, например, к тебе пришли в гости или ты пригласила и расставила на столе продукты, и показываешь голодному человеку: «Вот это блюдо так называется, туда то-то входит, мне так нравится это кушать». Показываешь свое счастье от этого, наслаждение от этих блюд, но при этом так и не приглашаешь за стол, а говоришь: «Все. Наша встреча закончена».

**Ирина:** Как тебе это? (смеется)

**Рупавати:** Понятно, Гуру.

**Ирина (Шри Чинмой):** Если просто излучать любовь на словах, хвалить, «ты хороший», еще что-то, но при этом практически не помогать человеку — это оставить его голодным.

**Рупавати:** Благодарю, Гуру.

**Ирина (Шри Чинмой):** Точно так же благотворительный Фонд был направлен не на то, чтобы показать какой я добрый, какой я духовный. Я не старался никому показать. Для меня имели значение только мои отношения с Богом, а не мнение людей обо мне. Я это делал по внутреннему желанию и стремлению проявить свою любовь, миролюбие и щедрость. Те качества моей Души, которые являлись для меня естественными точно так же, как для многих других людей естественно другое поведение.

Одной из моих задач был сбор больших потоков денежных (финансовых) средств и с их помощью помогать развиваться. Не просто дать милостыню человеку, и он пошел. С ним еще проводились беседы, обращалось внимание на его духовное состояние. Давались советы, как человеку прийти в гармонию, как духовно развиваться, о различных медитациях и так далее. Это была помощь на всех уровнях и одна из моих задач.

Что касается родовой задачи, родового эгрегора — это выработка терпения и принятие того, что родители ушли в Духовный мир, принятие разлуки с ними. А что касается социальной задачи — это распространение учения о соединении с Богом для каждого человека.

**Рупавати:** Благодарю, Гуру.

## **29:20 Дух Шри Чинмой об общении духовных Учителей в Духовном мире. Божественный замысел и существование религий.**

**Рупавати:** Ты много раз рассказывал своим ученикам, что все духовные Учителя в Духовном мире являются очень близкими друзьями и любящими братьями. У тебя есть много рассказов и песен, посвященных Кришне, Христу, Будде, Шри Ауробиндо и другим аватарам. Видитесь ли вы в Духовном мире? Бываете ли вы друг у друга в гостях, общаетесь ли?

**Ирина (Шри Чинмой):** Да, мы видимся в Духовном мире и часто общаемся. Все Духи, которые любили Бога, любили людей и, естественно, себя. Каждый человек, кто излучал из себя любовь на деле, как я уже говорил про практику, и каждый, кто постоянно держал себя в Сознании Бога, то есть не отклонялся. Сознание Бога — значит быть в единстве с Ним и в единстве с Его Любовью. Где бы он ни жил, в какой стране и в каком времени, он все равно духовный брат всем тем, кто так же поступал независимо от того, кого он считал Богом.

Если человек родился в какой-то стране, и его научили какой-то религии его родители, его социальное окружение, то, конечно, он будет самым высшим для себя существом считать верховного Бога этой религии. Это вполне естественно и понятно, что на Земле много религий. Если он ведет искреннюю жизнь по любви в этой религии, он

становится осознанным духовным братом всем остальным людям, которые живут пусть даже по законам других религий, но тоже идут по пути Света, Любви.

Осуждать человека за то, что он придерживается другой религии — это путь от Бога в сторону. Всегда необходимо понимать, что если человек придерживается какой-то религии, то это либо потому что его так воспитали в детстве, привили ему любовь к этой религии, к этим храмам, к каким-то внешним проявлениям, либо человек уже пришел в сознательном взрослом возрасте, и тогда, тем более, он выбирал религию, которая ближе его сердцу оказалась на данный момент времени. Конечно, человек может ее сменить, и такое бывает. Но в любом случае, в любой религии существует возможность духовного развития до полной реализации Божественного потенциала.

Почему так? Потому что все, что существует на Земле, существует по Воле Бога и создано Его энергиями. Те религиозные и духовные пути, которые не могли привести к полной Божественной реализации, они если и начинаются по воле людей, то через несколько поколений заканчиваются, потому что там нет Божественного присутствия и притока энергии. Эти энергии просто распадаются. Еще хочу сказать, что любое учение: духовное, эзотерическое, религиозное, можно таким образом проверить на соответствие Божественному замыслу, в том числе и мое собственное.

Если после ухода учителя, который его проповедовал, в Духовный мир, учителя, либо посредника, пророка, контактера (назовите как угодно), который эту идею принес, вокруг которой строится эгрегор, что-то новое, если после его ухода, физической смерти сменилось три поколения, а это учение все еще существует, процветает и движется к своему расширению, то это говорит о том, что оно поддерживается Божественными энергиями. А если оно начинает распадаться и в тех частях, которые от него остались, уже проповедуется что-то противоположное тому, что говорил этот учитель, идут изменения, это говорит о том, что притока энергии для поддержания этого учения нет.

Одно поколение, примерно 25 лет. Оценить, насколько полезно для Земли оказалось учение того или иного учителя можно уже через 75 лет после его развоплощения. Почему именно через такое время? Потому что сменяются поколения людей и это проверка данного учения на его полезность, практичность, и, раз это духовное учение, в деле духовного развития.

Если вы изучали религии, какие-либо учения, вы видели, что многие из них не прошли проверку годами. Но это не значит, что они не возникнут вновь чуть позднее. Может быть, не было подходящего времени в ноосфере Земли, ведь Бог посылает энергии для каждого учения тогда, когда угодно Ему и когда Он видит пользу для какой-то части Душ на Земле от этого учения, от его практики, от его теории и так далее.

**Ирина:** Он мне сейчас рассказывает и показывает, что этот срок - проверка. Первое поколение учеников еще помнят учителя, который был им близок, которого они любили, с которым у многих были личные отношения. Второе поколение - их дети - уже меньше вспоминает. Для третьего поколения он становится чем-то вроде легендарной личности.

**Ирина (Шри Чинмой):** И насколько они будут готовы развиваться духовно и для этого жертвовать (здесь нужно понимать, что развиваться духовно - это всегда жертва для эгоистической личности; вы отказываетесь от проведения времени по-другому), насколько люди будут готовы ради этой личности идти по духовному пути, а не выбрать другой путь. Это тоже будет определяться той степенью полезности эгрегора, которая будет на тот момент времени.

Кстати, бывает так, что учитель заложил светлые идеи и сильный фундамент для эгрегора, но те, кто пришли после него стали понижать его вибрации и все рассыпали, расстроили. Бывает даже, что духовный учитель смотрит на это из Духовного мира и думает, так как он стоит на высокой ступени эволюционного развития, не осуждает их: “Значит мне нужно будет снова воплощаться и еще раз сделать попытку”. Такое тоже бывает.

**Рупавати:** Благодарю, Гуру. Да, есть о чем подумать.

### **39:55 Дух Шри Чинмоя о развитии Духа в физическом теле.**

**Рупавати:** Гуру, ответ пожалуйста. Ты сейчас в Духовном мире. Скажи, физическое тело для Духа это ограничение или дополнительные возможности?

**Ирина (Шри Чинмой):** Смотря как воспринимать. Может стать и тем и другим. Смотря как вы относитесь к телу, смотря как вы управляете инстинктами в теле. Они могут стать ограничениями, а могут стать дополнительной энергией для духовного развития. Я скажу, что каждый Дух, когда воплощается, имеет в виду второе, что это возможность. Он приходит в тело, и рождение каждого человека — это большой процесс. Ему дают энергию для этого, силу, складывают его эфирные поля.

Рождение каждой Души, воплощение — это большой проект. Каждый Дух идет не для того, чтобы себя ограничить, а чтобы себя развить. Мы все стремимся к большему Свету и большему расширению своих возможностей. И чем больше мы развиваемся, тем более широкий путь открывается перед нами впереди. Возможно, тебе было знакомо ощущение, что, чем ты больше духовно развиваешься, тем дальше у тебя путь впереди?

**Рупавати:** Да.

**Ирина (Шри Чинмой):** Такое ощущение у многих. Чем выше Дух, тем чаще оно возникает, потому что меняется осознанность и восприятие. Дух начинает видеть возможности для развития все больше и больше.

**Рупавати:** Да, горизонт отодвигается.

**Ирина:** Он мне сейчас показывает образ: когда поднимаешься на гору, пространство расширяется.

**Ирина (Шри Чинмой):** И точно также для духовного развития. На воплощение идут Души, которые с помощью соединения с телом хотят менять себя. Но, попадая в тело, в состояние блокировки памяти и непонимания того, где они находятся, многие Души впадают в состояние дезориентации. Они не понимают, откуда пришли, кто их Источник. Если нет объяснения в семье и школе знания о Духовном мире, человек попадает в состояние невежества. На него начинают плохо влиять гуны материальной природы, которые должны были бы ему помогать. Но это не потому, что они плохие. Он просто не настроил инструмент под названием «тело». Ему не показали, как это сделать.

Поэтому очень важно для Земли, чтобы как можно больше было светлых Учителей, светлых Ангелов, Душ, которые приходят на эту планету для того, чтобы помочь другим правильно относиться к материальному телу, к Богу, к миру и к своей жизни. Тогда дезориентированных и невежественных Душ будет все меньше и меньше. А когда их станет меньше 30% от общего количества воплощенных Душ на Земле, то оставшиеся 70% осознанных смогут изменить социальное, общественное, государственное устройство таким образом, что законы на Земле будут способствовать духовному развитию и помогать ему.

**Рупавати:** Благодарю, Гуру. Ты, будучи воплощенным, всегда занимался спортом, много двигался? Скучаешь ли ты по физическим нагрузкам в Духовном мире?

**Ирина (Шри Чинмой):** Нет, здесь это забывается быстро. Здесь все движения делаются только силой мысли.

### **45:05 Дух Шри Чинмоя о “внутреннем пилоте” и “Высшем Я”.**

**Рупавати:** Гуру, у тебя есть такие термины, как “внутренний пилот” и “Высшее Я”. Это одно и то же или есть различия? Как правильно соединиться с Высшим Я, как правильно задавать ему вопросы? Может ли кто-нибудь вклиниться в разговор между человеком и его Высшим Я?

**Ирина (Шри Чинмой):** То, что я называл Высшим Я, это скорее Всеобщий Дух, Атман. “Внутренний пилот” — это скорее то, что вы называете Душой. Я, как и многие учителя, пришедшие из философии Вед, изучал ее по книгам. Понятно, что это были санхья и йога, и многое другое. У меня было несколько другое представление, чем у

контактера и эзотерика.

Если вкратце, то оно было таким. Контакттеру с Межзвездным Союзом Ирине передают следующее: есть Дух, который воплощается на определенный процент в тело, невоплощенная часть остается в Духовном мире. У меня было представление, что невоплощенная часть является неотделенной от Источника. Это представление было у очень многих учителей ведической традиции. Высшее Я для меня было как Бог, Божественное Я, общение с Богом,

В Межзвездном Союзе есть такое представление, что Высшее Я одного человека, его невоплощенная часть, может соединиться и поговорить с Высшим Я другого человека. Это не описывается в терминах, никак не разделяется. В Межзвездном Союзе более научнообразная терминология, связана с личностными границами. Они описывают процесс соединения с Высшим Я, духовный путь, как психологи. А я это делал образно, по своим чувствам. Для меня все было едино. Каждый человек был частью меня, а я был частью его. Это единство.

Что касается общения. Может ли вклиниться? Во что? В общение Души с Богом?

**Рупавати:** Нет. Если человек считает, что может напрямую говорить с Высшим Я и задает какие-то вопросы, есть ли вероятность, что ответит кто-то другой, левый? Или он действительно услышит ответ Высшего Я?

**Ирина (Шри Чинмой):** Зависит от веры этого человека. Если он верит, что ответит Высшее Я, то ответит Высшее Я. Если он будет сомневаться, что ответит Высшее Я, он может себе перекрыть этот ответ. Тогда может ответить кто угодно, в том плане, что он сам себе перекрыл этот контакт, как канал связи. С Высшим Я нужно общаться без сомнений и, если они есть, первое что нужно сделать, это попросить Высшее Я помочь убрать их, показать причину, усилить веру.

Вера — это чувство, которое рождает энергию для какого-либо действия. Если человек что-то делает и сомневается, он похож на человека, который начал делать и бросил, быстро меняет направление своих мыслей. Это похоже на то, как человек захотел идти на гору или бежать марафон. У него есть цель, но начав это делать, он почувствовал сомнение, что он может туда добежать и вернулся обратно. Бывают люди, которые сомневаются во многих своих поступках.

Но есть люди с характером. Они поставили цель и идут к ней несмотря ни на что, обладают сильной верой в себя, в достижение своих возможностей. А есть люди, которые начинают сомневаться и отклоняются от пути. Эти два разных типа формируются по разным причинам. Но если вы относитесь ко второму типу — сомневающемуся, это будет проявляться не только в общении с Высшим Я. Это будет проявляться в делах, в сомнениях постоянно. Даже если вы получите, например, ответ от Высшего Я.

Такой человек может начать сомневаться правильный он или нет, может начать переспрашивать. Он сомневается в себе, такой характер. Чтобы не сомневаться, нужно полностью верить в себя, а для этого нужно себя принять, полюбить и осознать себя неразрывной частицей Бога. Несмотря на то, что вы отделились, как капля от океана, между каплей и океаном остается энергетическая связь. Если бы Бог прервал с вами контакт, вы тут же бы исчезли.

Без Бога не существует ничего. Тот, кто существует, тот в контакте с Богом, но он может либо осознать это, либо не осознать. Так осознайте Бога в своей Душе, в своем контакте с Высшим Я, и, если вы почувствуете сомнения, не откидывайте их, это бесполезно. Если в сердце есть заноза, она все равно будет болеть, пока ее не вытащишь.

**Ирина:** Интересно?

**Рупавати:** Да, конечно.

**Ирина (Шри Чинмой):** Обратите внимание на эту занозу, на это сомнение и спросите себя, по какой причине вы это чувствуете. Или спросите сомнение: “Что ты хочешь мне сказать?”

Если пришла мысль “Я с Высшим Я разговариваю?” Сразу спросите эту мысль: “А

для чего ты сейчас это спрашиваешь? Какая у тебя цель?”

С теми мыслями, которые придут в ответ, можно работать и искать причину, откуда всплывают эти сомнения. Часто это страх ошибиться. Смотрите, что за ним стоит. Когда он впервые появился? Часто это связано с травматическими ситуациями. Отпустите их: всех простите, наполните Светом и у вас не будет сомнений.

**Рупавати:** Благодарю, Гуру.

#### **54:20 Дух Шри Чинмоя о любви к себе с духовной точки зрения.**

**Рупавати:** Ты сейчас сказал о любви. Что значит любить себя с духовной точки зрения? Многие начинают себя баловать. А вот ты, духовный Учитель, как ответишь, что значит любить себя?

**Ирина (Шри Чинмой):** А что значит баловать?

**Рупавати:** Идут на поводу у своих слабостей, говорят: “Я себя люблю”. Но ведь это неправильно. Вот как ты понимаешь “любить себя”? Что ты можешь сказать об этом?

**Ирина (Шри Чинмой):** Понимаете, слово “слабости” - это тоже какие-то желания, которые возникают. С ними тоже нужно работать: откуда они появляются и так далее. Здесь любовь к себе неотделима от духовного развития, потому что духовное развитие, осознание себя Божественным Светом это и есть любовь к себе. Если она есть, то человек будет тратить свое время, свою энергию, свои силы на осознание себя Богом, на медитации, молитвы и так далее. Он будет устраивать себе, как, по-вашему, говорят, то место в Вечности, в Духовном мире, в которое он захочет пойти.

Любящий себя человек будет чувствовать себя бессмертным Духом. Если человек чувствует себя телом, он уже потерял любовь к себе. Любовь к себе зажигает в нем истинный смысл его существования, а истинный смысл существования — это духовное развитие, результаты которого будут проявлены после выхода из воплощения. А если человек живет только этим воплощением, его нуждами и не думает о том, что будет после, куда он пойдет, на какой уровень, и что он там будет делать, этот человек не любит себя как Дух. Он, возможно, любит себя как тело, но тело — это только временная его часть. Часть, которых у него было, возможно, очень много (других тел) до этого воплощения.

Конечно же, о теле нужно заботиться. Но не только о теле и о Духе тоже. Когда человек гармонично заботится о теле и о Духе, тогда он истинно любит себя. А что такое забота? Это понимание принять и понимание каких-то потребностей. Если потребность откидывать и никак на нее не реагировать, не переводить в другую и так далее, это нелюбовь к себе. Эта же потребность потом проявится в другом желании. Это будет борьба с собой.

Мой путь — это путь гармонии, когда человек принимает. А что такое принятие себя? Это признание за собой права жить так, как вы хотите, именно вы. Если вы будете считать, что не имеете на что-то право, вы подпадаете под влияние кого-то другого (у вас будет слабая воля), например, человека, который скажет, что знает лучше вас, что вам нужно. Это может увести с вашего пути предназначения. А чтобы начать духовное развитие, как любое дело, как любой проект, нужно сначала понять, что оно тебе нужно. А если человек не научился давать себе право на любые действия, он будет сначала себя спрашивать: «А нужно ли мне духовное развитие? А, дай-ка, я у кого-то спрошу». То есть опять сомнения. Это нелюбовь к себе.

**Рупавати:** Благодарю тебя, Гуру.

#### **59:28 Воплощение Шри Чинмоя в период квантового перехода.**

**Рупавати:** Является ли твоя деятельность работой по переходу Земли на новый уровень, который у эзотериков называется «квантовым переходом»?

**Ирина (Шри Чинмой):** Да. Я пришел на Землю неслучайно в это время. Пришел, чтобы способствовать квантовому переходу, повышать вибрации планеты Земля. Да, моя миссия была в этой помощи.

**Рупавати:** Благодарю.

### **1:00:05 Воплощение Шри Чинмоя во времена Махабхараты.**

**Рупавати:** Гуру, ты воплощался во времена Махабхараты и говорил, что летал на виманах. Какой цивилизации они принадлежали, и был ли ты на других планетах?

**Ирина (Шри Чинмой):** Да, это был Шимор, по-вашему. Там были и другие. Но те корабли, на которых я летал, были с Шимора. Я там тоже воплощался.

**Ирина:** Он мне сейчас показывает, что на Земле и на Шиморе воплощался. Было несколько воплощений.

### **1:00:45 Духовный уровень Шри Чинмоя.**

**Рупавати:** С какого уровня в данном воплощении человек пришел на Землю, и на какой уровень человек уходит после воплощения?

**Ирина (Шри Чинмой):** Я воплотился на Земле, если смотреть по шкале, которая известна контактеру (с 1-го по 24-й уровни), с 18-го уровня. Ушел на 23-й.

**Рупавати:** С этого воплощения Шри Чинмоем?

**Ирина (Шри Чинмой):** Да.

### **1:01:29 Дух Шри Чинмоя о “космических Богах” и контактах с Ангелами и Учителями.**

**Рупавати:** Гуру, у тебя есть такой термин, как “космические Боги”. Это те высокоразвитые существа, которых в эзотерике называют инопланетянами?

**Ирина (Шри Чинмой):** Не всегда. Это любой светлый Дух. Может быть и тонкоматериальным, который является человеку из Космоса, может быть жителем других планет. Я знал о том, что существует космос, полеты. Знал всегда, что есть жизнь во Вселенной помимо Земли. Я знаю ваш интерес к этой теме и хочу сказать, что у меня были контакты с Ангелами. Был контакт с моими Ангелами-консультантами, которые на 22-м уровне Духовного мира. Был контакт с Ангелом-хранителем, который вместе со мной пришел с 18-го уровня Духовного мира. Был контакт с Кришной, Иисусом, Буддой, Патанджали (Ирина: “Не знаю, кто это”), Учителями и многими тонкоматериальными сущностями (земными, космическими). Было очень много разных сущностей. Я бы не сказал, что Кришна и духовные Учителя были постоянными кураторами. Это было, скорее, сотрудничество.

**Рупавати:** Благодарю.

### **1:03:20 Шри Чинмой в Духовном мире. Контакт со Шри Чинмоем.**

**Рупавати:** Гуру, скажи пожалуйста, как выглядит тот мир, в котором ты находишься? Это только мир энергий или там есть то, что мы бы назвали зданиями, растениями, морями, реками? Есть ли в этом мире близкие тебе Души? Кто они?

**Ирина (Шри Чинмой):** Мы сами создаем пространство, где хотим жить. Каждый Дух создает, и я себе создал (показывает) белый Свет, без земных образов. Хотя можно создать и их тоже: разные пейзажи, дома, здания, любую планету мысленно создать. Но я живу в чистом белом Свете, без образов (показывает, как он принимает вид большого Ангела с крыльями). Я нахожусь в форме шара. Моя изначальная духовная форма — это шар, который пребывает в Свете. Я могу мгновенно создать для вашего восприятия определенное пространство, но я его не создаю, потому что все эти картины есть в моей памяти.

Я не нуждаюсь во внешнем отображении своих представлений. Они есть в моей памяти, но я их не проецирую в пространство. С того уровня, на котором нахожусь, я имею доступ в Божественный мир, где живет Абсолют. Я могу силой своей мысли переходить в мир Абсолюта, Источника Света, могу его видеть духовными глазами и общаться с ним мысленно (ментально). Когда я это делаю, его мир похож...

**Ирина:** Он мне сейчас показывает образ: белый Свет, в центре — белое Солнце, от него лучики исходят при приближении, и они начинают окрашиваться в разные цвета радуги. Он мне показывает, что там не семь цветов.

**Ирина (Шри Чинмой):** Есть такие цвета, которые вы не знаете на Земле. Их невозможно отобразить. Они для вас будут бесцветными. В Духовном мире это множество разнообразных цветов. В цветах мы видим вибрации духовных энергий. Я на это смотрю, и меня охватывает Его Любовь, Свет, и я чувствую счастье, Его высокие вибрации.

**Рупавати:** А есть в твоём мире еще кто-то кроме тебя?

**Ирина (Шри Чинмой):** Только если придут по желанию ко мне в мир пообщаться. Там у каждого свое пространство. Если кто-то хочет поговорить... Имеешь в виду на уровне? На уровне много миров, существует много отдельных пространств, где каждый Дух может побыть в состоянии своих мыслей, созерцания. Если кто-то хочет пообщаться, он присылает мысленный импульс, и ты ему открываешь пространство. Это возможно по взаимному согласию. Если я с кем-то захочу пообщаться, представляю его образ. Не ногами идешь, там нет ног, а мгновенно перемещаешься.

В Царстве Абсолюта (через это Царство, через Царство Небесное), как вы его называете, можно встречаться с Духами 22-го, 23-го и 24-го уровня. Это большое пространство, где с Архангелами можно встречаться, с духовными Учителями. Там (показывает) происходит Собор Учителей, они планы обсуждают. Все мысленно происходит, в том числе о путях развития материальных миров, Земли например.

У меня есть ученики на 21-м уровне (через уровень вниз по Духовной шкале наши ученики), с которыми мы работаем. Мы их обучаем. Я передаю своим ученикам знания, которые получил от Абсолюта по развитию эгрегоров и так далее. Кроме того, у меня есть фантомы, которые я создаю. Через них общаюсь со своими контактерами на Земле. У меня есть ученики, которые продолжают мое дело, и я с ними контактирую через эгрегор, через фантомы. Через эгрегор посылаю фантомы в материальный мир, управляю ими и общаюсь таким образом с людьми.

**Рупавати:** Гуру, каждый ученик может быть уверенным в том, что даже, уйдя на высокие-высокие планы, ты нас слышишь, и твое сознание присутствует рядом всегда?

**Ирина (Шри Чинмой):** Если вы захотите общаться со мной, да, конечно. Вы можете обратиться, задать мне вопрос, я услышу. В Духовном мире не существует расстояний. Эти мысли и чувства идут ко мне. Это настройка на меня через мой образ и представление меня рядом (показывает). Начинается обмен энергиями. Я вижу образ того человека и посылаю энергию, если есть желание обменяться энергиями, или фантом, если есть желание пообщаться.

Могу и сам прийти, как сейчас происходит. Я пришел сам, мне было интересно почувствовать без фантомов энергии контактера, твои, энергии эгрегора «Кассиопеи». Меня нашли Учителя этого проекта, который я хорошо знаю. Меня нашел Дух, которого вы знаете, как Архангела Гавриила. Его часть сейчас воплощена в материальном мире, но невоплощенная часть через фантом нашла меня, то есть соединилась. Мы были знакомы. Пришла ко мне и сообщила о важности этого разговора. Я был готов поделиться своими знаниями, соображениями. Могу сказать, что в моих книгах есть все, что я хотел сказать.

По поводу общения. Сейчас я, находясь у контактера, вижу, воспринимаю пространство через нее. Сейчас я вижу твой образ и посылаю в твое пространство фантом. Закрой глаза и скажи, что ты чувствуешь?

**Рупавати:** Внутри меня как будто горячо становится.

**Ирина:** А какая это энергия?

**Рупавати:** Очень тонкая-тонкая любовь. Мне кажется, что ты меня обнял за плечи.

**Ирина:** Точно. Я вижу его образ. Он тебе руки на плечи положил (смеется). Смотри, угадала. Я увидела, но не говорила.

**Ирина (Шри Чинмой):** О чем это говорит? Что у нее высокая чувствительность. У

тебя сейчас, судя по твоей ауре (он через фантом сейчас воспринимает), есть жизненные трудности, связанные с родственниками. Но несмотря на это, ты проявляешь к ним любовь, хотя иногда твое терпение на грани.

**Рупавати:** Жизнь есть жизнь (улыбается).

**Ирина:** Ты понимаешь, о чем он говорит?

**Рупавати:** Да, конечно.

**Ирина (Шри Чинмой):** Я сейчас смотрю твои чакры, сердечную чакру. Внешне уверенный в себе человек, женщина. В сердечной чакре я вижу тебя маленькой девочкой и хочу дать тебе ту любовь, которую ты хотела увидеть от отца.

**Рупавати:** Благодарю, Гуру.

**Ирина:** Да, интересная энергия. Что чувствуешь?

**Рупавати:** Я чувствую, что он меня обнимает, чувствую его всей спиной. Мне кажется, что он даже прижался к спине.

**Ирина:** Это его фантом.

**Рупавати:** Очень нежная.

**Ирина:** Он посылает тебе энергии через фантом.

**Рупавати:** Я его здесь (показывает справа от головы) очень сильно ощущаю, вот с этой стороны.

**Ирина:** Он говорит, что с ним можно мысленно общаться.

**Ирина (Шри Чинмой):** Фантом пока остается, и ты можешь с ним пообщаться. Если у тебя возникнет желание и запрос на контакт со мной, ты можешь послать запрос через свое Высшее Я. Если оно одобрит наш контакт, я могу тебе отвечать на вопросы и приходить к тебе.

**Рупавати:** Благодарю, Гуру, благодарю.

**Ирина:** Кроме того, он говорит, что уже посылал к тебе фантомы, но это был неосознанный контакт. Если хочешь осознанный, я тоже могу.

**Рупавати:** Благодарю, очень хочу! Гуру, я всегда чувствую, когда ты приходишь. Может быть, не всегда это внешне показываю, но я всегда чувствую твое присутствие. Поэтому и думаю, может быть, фантазирую, а оказывается, действительно. Я всегда тебя чувствую. Я вижу твою улыбку, Гуру.

**Ирина:** Вот видишь, если хочешь, он будет твоим куратором. Одним из них.

**Рупавати:** Да, да, да, очень!

**Ирина:** Он сейчас улыбается. Это все интересно, дорогие зрители. У нас контакт восстанавливается таким образом с контактером. Еще вопросы есть?

**Рупавати:** Да, конечно.

### **1:16:10 Обращение Шри Чинмой к своим ученикам и последователям.**

**Рупавати:** Гуру, у тебя есть много учеников и последователей по всему миру, в том числе на Украине. Сейчас очень сложный период между Украиной и Россией. Что бы ты хотел сказать своим украинским ученикам, которых мы все любим и очень о них переживаем?

**Ирина (Шри Чинмой):** Дорогие мои божественные Души! В это сложное время для вашего государства и эгрегора, когда вы видите, что рушатся основы мира, в котором вы живете, я прошу вас помнить о том, что вы бессмертные Духи, о том, что вы, несмотря на все испытания, не случайно пришли в этот мир и в это время. Я прошу вас проявить ту Любовь и Свет, которые есть в ваших Душах, ко всем людям, даже к тем, кто делает вам больно, кто ошибается, кто идет путем тьмы, независимо от их мотивов, национальности, религии.

Люди, в сердцах которых нет мира, несут вокруг себя разрушение. Ничего случайного не происходит: каждый человек родился и оказался в том или ином городе и государстве не случайно. Это духовные уроки, связанные с личной, родовой и национальной кармой, то есть с определенными видами кармы. Это накопленная энергия.

Я прошу вас оставаться светлыми, чистыми, посылать всем Свет своей Любви, проводить больше медитаций, как я учил, на мир во всем мире. Каждый день проводить такие медитации.

Желательно собираться вместе и проводить медитации. Чем больше будет вас, сохранивших любовь в состоянии опасности для жизни, тем быстрее эта ситуация гармонизируется, восстановится мир между государствами. Для многих из вас имеет значение, на каких условиях он будет восстановлен.

Дорогие мои божественные Души, условия имеют самое маленькое значение, самое большое значение имеет количество любви в Душе каждого из вас, и эта бессмысленная бойня будет остановлена на тех условиях договоров и границах, которые гармоничнее всего для Земли в настоящий исторический период. Не вставайте ни на чью сторону, будьте нейтральны, будьте осознанными Духами, проходящими свой опыт в этом пространстве.

Посылайте Свет своей Любви всем. Так вы будете очищать свой эгрегор, эгрегоры других государств, уменьшать жестокость в сердцах всех людей, прерывать доступ темных сущностей, темных сил к Душам людей на Земле. Чем больше вас будет, тем больше милосердия к вам будет со стороны ваших противников. Помните об этом. Я желаю вам силы Святого Духа, как вы говорите. Святого Духа, значит Духа Бога, чтобы он укрепил каждого из вас, исцелил ваши духовные и телесные раны. Помните: моя Любовь всегда с вами!

**Рупавати:** Благодарю, Гуру, большая-большая благодарность!

**Ирина:** Дорогие друзья, я благодарю вас за просмотр этого видео. Благодарю Шри Чинмоя за ответы, благодарю Рупавати за вопросы. Благодарю свое Высшее Я. Благодарю каждого из вас за поддержку нашего Проекта, за то, что вы делаете возможными эти сеансы, конференции и всю нашу работу. Я вас тоже люблю!

